MarteMaTHKa
IlepBrIii K1ace

KonTponbnas pabota
Bapuanrt 1

1. 3anumu o mopsaky yucia ot 9 mo 15.

2. Bpramcnu:
10+2 17-7 13-10 19-1

3. Pemm 3amauy.
Ha €nke ObLTO 5 KpacHBIX MIAPOB, a KENTHIX HA 4 mapa 0ombIre. CKOIBKO KETTHIX
mrapoB ObUTO Ha Enke?

4. 3anumwy NpoIylieHHbIe 3HAKW ACUCTBUN + WM - TaK, YTOOBI CTAIM BEPHBIMHU PABEHCTBO
Y HEPaBEHCTBA!
9*1>8 5*1=4 6*1<7

BapuanT 2

1. 3anumu no nopsnaky uucina ot 13 no 7.
2. Brmaucnm:
10+6 18-10 14-4 1+18
3. Pemmu 3amauy.
Ot neHThl OTpe3aiu cHavasia 61M, a moToM 3aM. CKOJIBKO JEHUMETPOB JICHThI OTpE3aIn?
4. 3anuiy NpomnyiieHHble 3HaKu ASUCTBUN + WM - TaK, YTOOBI CTAIM BEPHBIMU PAaBEHCTBO

U HEpaBeHCTBA!
8*1>7 6*1=5  9*1<10

YcBoMI TporpaMMy :  JOMYIICHBI 3-5 BEIYUCIUTEIBHBIX OIIHOOK.
He ycBoun mporpammy: mpu pemieH|d 3a1a4d ¥ MPUMEPOB JOMYIIEHO 00siee 5 BRIYUCIUTENHBIX
OLINOOK.

Bropoii kiacc

BxoaHasi KOHTPOJIbHAsI padoTa 10 MaTeMaTHKe
no teme «IloBTopenue nzyueHnoro B 1 kiacce».
Bapuanr 1.
1. Pemmm 3amauy:
VY Onu B OykeTe 5 KJICHOBBIX JIUCTHEB, @ OCHHOBBIX Ha 4 Gosbie. CKOIbKO OCHHOBBIX
aucTheB B Oykere y Omnu?

1. Brruncnm:
5+ 4 = 17+1= 10+4 = 5-0=
10-7 = 8+3 = 12-2= 19-1=
2. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UEK 3HAKU <« », «<» WIH «=».
8 *9 6-4 *8
5*10 9+1 * 10

3. Haueptu nBa otpeska. OuH AJIMHON 6 CAHTUMETPOB, APYTroi Ha 2 CAHTUMETPA MEHBILIE.



5*. Tlpuaymaii v 3anuIIy ABa YKCTa, IPU CII0KEHUH KOTOPBIX B pe3yibTaTe MOIyduTes 1.

Bapuanr 2.
1. Pemn 3amauy
N3 capa npunecnan 8 crakaHOB MaJIMHbBI, @ CMOPOAMHBI Ha 3 cTakaHa MeHble. CKOJIBKO
CTAaKaHOB CMOPOJIMHBI IPUHECITH U3 caaa?

2. Boruucnu:
10-3= 10+5= 16-1= 5—-4=
6+5= 14-4 = 14+1= 9-0=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UEK 3HAKU <« », «<» UIIH «=).
7*5 8—-4 * 3
10* 9 5* 10-5
4. Haueptu nBa orpeska. OnuH IIMHOM 6 CAaHTUMETPOB, IPYroi Ha 2 caHTUMETpa OOoJIbIIIe.

5*. Ilpuaymail v 3aIMILM ABA YUCIA, IPU  CII0O)KEHUU KOTOPBIX B pE3yNbTaTe MOIYYUTCS 2.

Kputepun onennBanus

Ouenka «5» craBurcs:

BCsl paboTa BHINIOTHEHA 0€30IMO0YHO ToITycKaeTcs -3 akKypaTHBIX HCIIPABICHHS.
Ouenka «4» craBurcs:

JOTYIIEHBI 1-2 BBRIUUCTUTEIBHBIC OITHOKH.

Ouenka «3» craBuTcs:

- HE pelIeHa MpocTas 3a/1aya 1 JAOMYIICHO 3 BRIUUCIUTEIbHBIX OIIMOKH,

- JOMYIIEHBI 3-5 BBIUMCIUTENbHBIX OLIUOOK.

Ouenka «2» cTaBUTCSH:

MIPU PEIICHUH 3a]]a491 U TIPUMEPOB JOMYIIEeHO 0oiee 5 BHIYMCIUTENBHBIX OMNOO0K;
JIOTIYIIIEHBI OITMOKH B XOJ1€ PELIEHUS] COCTaBHOM 3a/1auMl U 3 1 00Jiee BBIYUCIUTEIbHBIX OIITHOOK.

KonTtpoabHnas padora Nel
mo TeMe «CJlo:keHue H BLIYUTAHNE)»
Bapmuanr 1
1. 3agaua
Ha crone nexano 4 BUiaku, a noxkek Ha 3 6onbiie. CKOIBKO BCETO BUJIOK U JIOKEK
JIe;KaJio Ha cTojie?

2. Pemmts npumepsl
7+8= 16-9= 6+5-4=
9+5= 40+6= 8-(2+3)=
16 -8 = 12-5= 60 + 20 =
3. CpaBHUTB, MOCTABUTH 3HAKU « > », « < », « = »:
8+1015-2 9-306+1
Bapuant 2
1. 3agaua
Bo nBope rynsmu 8 xomiek, a codak Ha 5 meHbIe. CKOJTBKO BCETO JKUBOTHBIX TYIISIIO BO
nBope?
2. Pemute npumMepsr

8+5= 17-9= 3+8-6=



6+7= 50+5= 7-(3+2)=

14-7= 15-7= 50+ 30 =
3. CpaBHHTB, MOCTABUTH 3HAKH « > », « < », « = »:
6+2014-1 8-5013+7

Kputepun onennBanus
Ouenka «5» cTaBUTCS:

- Bcs paboTa BeITIONTHEHA 0€30MMO0YHO JonmycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX HCIIPABJICHUS.
Ounenka «4» cTaBUTCA:

— JIOMyIIEeHBI 1-2 BBIYUCITUTEITHHBIC OITHOKH.
Ounenka «3» cTaBUTCA:

— JIOTMYIICHBI OMMOKK B XOJI¢ PEIICHUSI COCTABHOM 3a1auyu U 2 OIMMOKW BBIYUCIHTEIHLHOTO
XapakTepa W JOIMYIICHBI 3-5 BHIYUCIUTEIBHBIX OMHNOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:

- TIpY PEIICHUH 3a/1a4K U IIPUMEPOB JIOMYIIEHO 00JIe€ 5 BEIUMCIIUTEILHBIX OITHOOK;

— JIONYIICHBI OMIMOKH B XOJE PEIICHUS COCTABHOW 3a1aud M 3 W 00Jiee BBIYMCIMTEIBHBIX
OIIIHOOK.

KonTpoubnas pabora Ne2
1o Teme
«YcTHBIE IPUEMBI CJ103KeHUs] U BLIYMTAaHUus B nipegesaax 100»
BapuanTt 1
1. 3anaua
B knacce 6bu10 14 ManpunkoB u 6 gesouek. Jlomoit ynuu 7 nereil. Ckoibko aereit
0CTaJIOCh B Kitacce?

2. Pemuts nmpumepsl:
27+ 2= 36-30= 75+5=
86 -3 = 54 -20= 80-30=
26 +4 = 40-6= 40 +50 =
3. Haiitu 3Ha4ueHNE BBIpaKCHUI:
3+(40-20) = 46+4-30=
4. HavepTuTs JIoMaHyI0 JTUHUIO, COCTOSIYIO U3 3 3BEHBEB.
Bapmuanr 2
1. 3anaua

Ha nonke ctostin 12 KHUT €O CKa3kaMu U 8 KHUT ¢ pacckazamu. B3suin 6 kaur. CKOJIBKO
KHHUT OCTaJIOCh Ha IOJKe?

2. Permmte npumepsl
36+3= 27-20= 93+7=
78-6= 65-30= 70-40=
25+5= 50-7= 30 +50=
3. HaiiTi 3HaueHne BbIpaKeHHIl:
7+(90-060) = 77+3-30=

1. HayepTuTh IOMaHyIO JUHUIO, COCTOSIIYIO U3 4 3BEHBEB.

Kpurepun ouennBanus
Ouenka «5» cTaBuTCs:
- Bcs pa0oTa BBIMOJTHEHA OE30ITMO0YHO TomycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCTIPABIICHUS.



Ounenka «4» cTaBUTCA:

- JomyiieHbl 1-2 BBIYUCIUTEbHBIC OTHOKH.
Ounenka «3» cTaBUTCA:

— JIOTYIICHBI OMMOKK B XOJE PEIICHHS COCTaBHOM 3a7a4d M 2 OIIMOKH BBIYUCIMTEIBHOTO
XapakTepa WU JOMYIICHBI 3-5 BBIYUCIUTEIBHBIX OIIHOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:

— TIPH PEIICHUH 33a49H U IPUMEPOB JOMYIIICHO 00JIee 5 BEIYUCIUTEIBHBIX OIIHUOOK;

- JIONYIICHBI OMMOKK B XOJIe PEUICHUsS COCTaBHOW 3amayn U 3 W 0oJiee BBIYMCIUTEIILHBIX
OIIHOOK.

KonrtpoabHnas padora Ne3
Hrorosas 3a 1 noayroaue
Bapuanr 1
1. 3agadua
B knacce 6pu10 14 ManpunkoB u 6 geBouek. Jlomoit ynutu 7 gereil. CKoabpKo aereit
0CTaJoch B Kilacce?

2. Pewnte npumepst:
271+2= 36 -30 = BS+5=
86 -3 = 54 -20= 80-30=
26 +4 = 40-6= 40 +50 =
3. Haiit 3HaueHHE BBIpAXKECHUN:
3+(40-20) = 46+4-30=
4. HaueptuTts JIoMaHy10 TMHUIO, COCTOSIIIYIO U3 3 3BEHBEB.
Bapmuanr 2
1. 3anava

Ha nonke ctostin 12 KHUT co cka3kamu U 8 KHUT ¢ pacckazamu. B3sun 6 kaur. CKoJIbKO
KHHUT OCTJIOCh Ha IIOJIKE?

2. Pemntes nmpuMepsl
36+3= 27-20= 93+7=
78-6= 65-30 = 70-40=
25+5= 50-7= 30 +50=
3. Haiitu 3Ha4ueHNE BBIpaKECHUI:
7+(90-60) = 77+3-30=

5. HauepTuth nOMaHy0 JUHUIO, COCTOSIIYIO U3 4 3BEHHEB.

Kpurepun onenuBanus
Onenka «5» craBuUTCA:

- Bcs paboTa BeITIONTHEHA 06€301MMO0YHO JomycKkaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPABJICHUS.
Onenka «4» cTaBUTCS:

— JIOMyIIEeHBI 1-2 BBEIYUCITUTENHHBIE OITHOKH.
Onenka «3» craBUTCS:

— IONYIIEHBI OMIMOKN B XOJIe PEIICHUs COCTaBHOM 3ajaud M 2 OUIMOKH BBIUYMCIUTEIHLHOTO
XapakTepa W JOMYIICHBI 3-5 BRIYUCIUTEIBHBIX OMNOOK.
Onenka «2» CTaBUTCA:

- TIpY PEIICHUH 33/1a49¥ U IIPUMEPOB JIOMYIIEHO 00JIe€ S5 BEIUMCIIUTEIBHBIX OITHOOK;

- JIONYIIEHbI OMMOKH B XOJE PEIICHUS COCTAaBHOW 3a7aud U 3 U OoJiee BBIUUCIUTEIBHBIX
OIIINOOK.



KonTtpouabnas pabora Ned4
1o Teme
«IIucbMeHHBbIe IPUEMBI C10KEHUS] U BHIYUTAHUSD)
Bapuant 1

1. Pemm npumepsl

45 57 .36 454
_23 _26 _48 _16
+87 +32 60 54
_13 _8 _34 _24

2.JliuHa psIMOYTOJIbHUKA 4CM, a ero mmpuHa 2 cM. Haiinu nepuMerp npsMoyroiabHUKa.
3.Pemu 3agauy

Ha | monke 6nu10 15 xuur, Ha |l moike Ha 7 KHUT MeHbIIE, yeM Ha | moake, a Ha |11 monke
Ha 9 kHuUr Ooabire, yeM Ha |l monke. Cxoapko kuur Ha |l monke?

Bapuanr 2
1. Pemiu nmpumepsbl

.44 58 +46 +33
_25 _27 _38 17
.64 +45 60 72
_36 _5 _44 _14

2. JnuHa npsiMOYTOJbHUKA 3 €M, a ero mmpuHa 2 cM. Haiian nepuMerp mpsiMOyrojibHHUKA.
3. Pemu 3anauy
B | Baze Ob110 17 s16710K, BO Il Base Ha 9 1010k Menbiie, ueM B | Base, a B |1l Baze na 8
10710k Ooxbire, ueM BO |l Baze. Ckoabko 510110k B |11 Base?

Kpurepun onenuBanus
Ounenka «5» craBuUTCH:

- Bcs paboTa BbITIONHEHA 0€301MIMO0YHO AomyckaeTcs 1-3 akKypaTHBIX HCIIPABIICHUS.
Ouenka «4» cTaBuUTCS:

— JIOMyIIEeHBI 1-2 BBEIYUCITUTENHHBIE OITHOKH.
Onenka «3» craBUTCS:
- HE pellleHa MpocTas 3ajavya U JAOMYIIEHO 3 BBIYUCIUTEIBHBIX OMIMOKH; JOIMYIIEHBI OIIHOKH B
X0JI€ peIIeHUsI COCTAaBHOM 3a7ja4¥ ¥ 2 OMMOKHM BBIYUCIUTEIHFHOTO XapakTepa WM JIOMYIIEHHI 3-
5 BBIYUCIUTEILHBIX OMIHOOK.
Onenka «2» cTaBUTCS:

— IIpH pCHICHHUHU 3aJa491 U TPUMCPOB JOIYIICHO 0o0J1ee 5 BBIUMCIUTEIBHBIX OIJ_II/IGOK;
— JOIYIICHBI OIIIMOKY B XOA€ PECHICHUA COCTaBHOI 3aJjauyi 1 3 u 0oJiee BEIUUCIUTEILHBIX

KourtpoJsbHas padora NeS mo reme
«YMHOKeHHE " JeJICHUE»

Bapmuanr 1
1. Bbrunciny cyMMBI U 3aMEHHU CI10KEHUE YMHOKEHUEM



3+3+3+3+3= 5+5+5= 6+6+6+6=

2. Boruncnu 3aMeHsis yMHOXKEHHE CII0XKEHUEM
Ox2= 4x3=
3. Pemn mpumepsr
27 80 74 76
* 56 - 64 - 27 t17
4. Pemwm 3amauy
VY ognoro Benocuneaa 2 kosueca. CKoJIbKO KoJi€c y 4 BenocuneioB?
S. Haueprute kBagpart, cropoHa kotoporo 4 cMm. Haiinure ero nepumerp.
Bapmuanr 2
1. Bbruncnu cyMMbl U 3aMEHHU CIOKEHUE YMHOKEHUEM
2+2+2+2+2= 1T+7+7= 4+4+4+4=
2. Bbluncnu 3aMeHss YMHOXKEHUE CIIOKEHUEM
2x5= Tx4=
3. Pemn nmpumepsr
46 90 9 75
* 45 71 - 37 19
4. Pemm 3amauy

Ha ognowm croie 6 yamek. CkoabKO Jaliek Ha 3 cTtojaax”?
1. Haueprute kBagpar, cropoHa kotoporo 3 cMm. Haligure ero nepumerp.

Kpurepun oneHuBanus
Ouenka «5» crTaBUTCS:

- Bcd pa0oTa BblIIOJIHEHA 0€301MO0YHO gonycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPaBJICHUS.
Ouenka «4» cTaBUTCA:

— JIONyIICHBI 1-2 BBIYHUCITUTEITHHBIC OIITHOKH.
Ouenka «3» craBUTCA:

— JIONYIIEHBI ONMIMOKK B XOJI¢ PEIICHUS COCTABHOW 3a7a4d W 2 ONTMOKH BBIYHCITHTEIHLHOTO
XapakTepa WU JOMYIICHBI 3-5 BHIYUCIUTENBHBIX OMIHOOK.
Ouenka «2» CTaBUTCS:

— TIPH PEIIeHUH 33a4H U IPUMEPOB JOMYIIEHO 00Jiee 5 BEIUUCIUTENBHBIX OIHNOO0K;

— JIONYIICHBI OMMOKH B XOJE PEIICHUS COCTABHOW 3ajaud U 3 W 0oJiee BBIYUCIUTEITBHBIX
OLIMOOK.

KonTtpoabHnas paéora Ne6 no reme
«TabanuHoe yMHOXKEHHE U JeJieHne Ha 2 u 3»
Bapmuanr 1.
1. Pemmm 3amauy:
B nerckwmit can kynunu 15 peiOok 1 moMecTuiu B 3 akBapuyma nmopoBHy. CKOJIBKO
PBHIOOK TOMECTHIIN B KaXKIbIH akBapuym?

2. Pemm mpumepsr:

3 2= 9-3= 27:3=

3-6= 2-8= 16:2=

3. Pemm BoIpaxkeHus (18+6) : 3= 209+33=

3. CpaBHU BBIpaXECHHS, TIOCTaBb 3HAKH <, », = .
18:3...16:2 2¢9...3¢6

Bapmuanr 2.
1. Pemm 3agauy



babymika ucrnekia 12 mUpOKKOB U pa3siokuia Ha 3 Tapenku. [1o CKoJIbKo MUPOKKOB OBLIO Ha
Tapenke?
2. Pemm mpumepsr:

3 2= 7-3= 21:3=

3-8= 2:6= 12:2=

2. Pemm BwIpakeHUS: (17+4):3= 2e8+32=

3. CpaBHU BBIpaKEHUS, IOCTABb 3HAKH <, >, = !
14:2...12:3 2¢8...3

Kputepun onennBanus
Ouenka «5» cTaBUTCS:
- Bcs paboTa BeITIONTHEHA 0€30MMO0YHO JonmycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX HCIIPABJICHUS.
Ouenka «4» cTaBUTCA:
— JIONyIICHBI 1-2 BBIYHUCITUTEIIHHBIC OITHOKH.
Onenka «3» cTaBUTCA:
- JIOMYIIEHBI 3-5 BBIYUCIUTEIBHBIX OMINOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:
— TIpU PEIICHUH 33/1a4H U PUMEPOB JIOMYIIEHO 00Jiee 5 BHIUMCIUTENBHBIX OLTHOOK;
— JIONYIIEHbI OMMOKH B XOJE PELICHUS COCTABHOM 3a/laud M 3 U 0oJiee BBIYMCIUTENbHBIX
OIIHOOK.

KonTposbnas paGora Ne7
IIpoBepka 3HaAHUIA.
Bapmuanr 1.
1. Pemmm 3agauy:
B marazune 66010 90 KT KpacHBIX U KENTHIX s1010K. 3a 1eHb npojanu 12 kr kentsix u 18 xr
KpacHbIX 510710K. CKOJBKO KHJIOIPaMMOB SI0JIOK OCTalI0Ch?
2. Bpruncnu, 3anuceIBast pemeHne CToI0UKoOM

1 38= 62-39=
3. Beruncnm:
6 -2= 18:3= 2 «7+6=
1-2= 2-4= 12 : 3+21=
7 Pemmu ypaBHeHus
X*5=10
X+20=41

5. lnuHa npsAMoyroibsHuKa 6¢M, a ero mmprHa 2 cMm. Haiinm ero nepumerp.

Bapmuanr 2.
1. Pemmm 3amauy:
B marasune 6s110 80 KT 0BOMICH. 3a AeHB IPOJaIH 24 KT OTypIioB U 16 KT IIOMHUIOP.
CKOJIBKO KMJIOIPaMMOB OBOIIIEH OCTaloCh B MarazuHe?
2. Bprunciu, 3anuckIBast pemeHne CTOIONKOM.

47 +29 = 83-27=

3. Bboruucau:
7-2= 18:2= 2e6+7=
1 5= 2-8= 15:3 +34=

4. Pemu ypaBHEHUs
X *3=15



X+30=52
5. JlnvHa npsiMOyTroJIbHUKA 5 ¢M, a ero mupuHa 3 cM. Haiinu ero nepumerp.

Kpurepun oueHuBanus
OueHka «5» cTaBUTCH:

- Bcs pa0oTa BBINMOJHEHA O€30ITMO0YHO TonycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX HCTIPABIICHHUS.
Ounenka «4» cTaBUTCS:

— JomyIieHbl 1-2 BBIYUCIUTEIbHBIC OITHOKH.
Onenka «3» cTaBUTCA:

- JIOTYIICHBI OMMOKK B XOJE PEIICHHS COCTAaBHOM 3a7a4d M 2 OIIMOKH BBIYUCIMTEIBHOTO
XapakTepa WU JOMYIICHBI 3-5 BRIYUCIUTEIBHBIX OIIHOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:

- IIPH PEIICHUM 33a49¥ U IPUMEPOB JOMYIICHO 00JIee 5 BEIUUCIUTEIBHBIX OMIHO0K;

- JIONYIICHBI OIMMOKK B XOJIe PEUICHUsS COCTAaBHOM 3a1aud U 3 W 0oJiee BBIYMCIUTEIBHBIX
OIIIHOOK.

MareMaTH4eCKHH JUKTAHT
K kakomy uncity Hy>kKHO TpUOaBUTH 8, YTOOBI MOITY4UTH 297
Ha cxonbko Haf0 yMEHbIIUTH 86, YTOOBI MONTY4IUTh 827
Haiinu cymmy uucen 30 u 40
[TepBoe cnaraemoe 18, a BTOpoe ciaraemoe 4. Haiitu cymmy
YMmensbiaemoe 47, Beiuntaemoe 8. HaliT pasHOCTb.
Ha cxonpko 78 Oombire, guem 70?
3anuiy CKOJIbKO JECSITKOB B yucie 927
[Tane 32 net. Ckoabko emMy Oyzer uepes 5 ner?
VYBenunub 36 Ha 54.

©COoONoO AN E

Kpurtepun onenuBanns
«5» — 0e3 oImmMoOoK;
«4» — 1-2 omuoOkwu;
«3» — 34 omuoKwy;
«2» — 5 u O6oJee OIIMOOK.

Tperuii kiacc

Bxoanasi KOHTpOJIbHAasA padora 1Mo Teme:
«IloBTOpPEHME U3YYEHHOTO BO 2 KJjacce»
Bapmuanr 1
1. Pemm 3amauy.
Ha sxckypeuto moexanu 23 manp4uika, a [eBouek — Ha 4 6osnbine. CKOIBKO BCETO JETeH
MOEXaJu Ha SKCKYPCHUIO?
2. Beruncny, 3anuchiBas IpUMepPhl CTOIOMKOM.
34+21 36 - 23 38+46
58 + 32 73-25
3. Pemn ypaBHeHue.
X+7=15
4. HauepTtu 1Ba OTpe3Ka: OJIMH IJMHOM 4CM, a Ipyroi — Ha 3¢M JUIMHHEE.
. CpaBHu.(<,>,=)
26...27:3

W

Bapmuanr 2



1. Pemm 3amauy.
K nmpa3gauky kynuiu 19 kpacHBIX IIapUKOB, @ CHHUX — Ha 8 MeHbIIe. CKOJIBKO BCETrO
HIAPUKOB KYMIIN K MIPa3aHUKY?
2. Berumnciny, 3anuceiBas IpUMEpPhI CTOIOMKOM.
42 + 15 39 - 27 27+58
64 + 26 84-26
3. Pemn ypaBHEHUE.
9+x=14
4. HauepTu 1Ba OTpe3Ka: OJIMH IJIMHON 6CM, a Ipyroi — Ha 3cM Kopoye.
5. CpaBnu. (<,>,=)
27....24:3

Kpurepun oueHuBanus
Ounenka «5» craBuUTCA:
- Bcd paboTa BbINOHEHA 06€30MO0YHO gonmycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX HCIIPABJICHUS.
Ounenka «4» cTaBUTCS:
— JIOMyIIeHbI 1-2 BRIYUCIUTENHHBIE OITHOKH.
Ounenka «3» cTaBUTCS:
- HE pelleHa MpocTas 3aa4ya U JAOMYIIEHO 3 BBIYUCIUTEIBHBIX OMIMOKH; JOMYIIEHbI OIMIHMOKH B
X0JI€ pEIICHUsI COCTABHOM 3a7ja4uM U 2 OMMOKHM BBIUUCIUTEIHLHOTO XapaKkTepa WM JIOMYILEHHI 3-
5 BBIYHCIHUTEILHBIX OMIHOOK.
Onenka «2» cTaBUTCS:
— TIPH PEIICHUH 33a4H U IPUMEPOB JOMYIIEHO 00Jiee 5 BEIUUCIUTENbHBIX OINOO0K;
— JIONYIICHBI OMIMOKH B XOJE PEIICHUS COCTABHOW 3a1aud M 3 M 00Jiee BBIYMCIUTEIBHBIX
OIIIHOOK.
Kaaccupukanus ommooK
I'pyObie ommoOku:

— BBIYHCJIHUTEJLHBIE OIINOKH B ImpuMcEpax 1 3aaadax,

— OIIMOKM Ha HE3HAHME TOPSJIKA BBITOJIHEHHS apu(pMeTHUECKuX JecTBUI;

— HeNpaBWIbHOE pellleHHe 3aJauu (IPONyCK JAefcTBUS, HEMPABUIIbHBIN BHIOOD ACHCTBU,
JIMILHNE AEUCTBUS);

— He JI0BeJIeHHe JI0 KOHIIA PELICHUs 3aaul UIH IPUMEpa;

— HEBBINOJIHEHHOE 33/1aHUeE.

Herpy0Obie omun0km:

— HepalHMOHaJIbHBINA IPUEM BBIYHCICHUH;

— HemnpaBWIbHAs TIOCTAHOBKA BOIpOCa K JACUCTBUIO TNPH PEIICHHH 33Ja4d, HEBEPHO
odopMIIeH OTBET 3a]1a4H;

— HeNpaBWJIbHOE CIHUChIBAHNE TAHHBIX (UHCEII, 3HAKOB);

— HEe3aKOHYEHHbIE PeoOpa3zoBaHUsl.

3a rpamMMmaTHyecKHe OINMOKH, IOMYyIIeHHbIE B paboTe MO0 MaTeMaTHKe, OIICHKa He

CHIDKaeTcs. 3a HeOpexKHO 0(hOpMIIEHHYIO paboTy, HECOOII0JeHHE TPaBIII U KAJUTUTpaduu OlIeHKa
CHU)KAeTcs Ha OJUH Oal.
JlonyckaeTcst HanMcaHue KPaTKOi 3amucH yClIOBUS 3aJau B 11000 opme (cxema, yepTex,
OTIOpHBIE CJIOBA) B pab04YMX U KOHTPOJIbHBIX TeTpaasx. OmmOKH B KpaTKOM 3amucu
UCTIPABIIAIOTCS, HO HE YUYUTHIBAIOTCS MPH OLICHUBAHUH.

KonTpoabHast padora Ne 2
1o TeMe «YMHOKEeHHUe H JeJIeHHe)



Bapuantl
1. Pemu 3anauy.
VY Onu 24 TeTpaau B KIETKY, a B IMHUIO B 4 pa3za MeHble. CKOIbKO Beero terpajen y Onu?
2. Boruucnu.

13+6-3-5 16:2-8

27:3+4-8 (18-9):3
3. Pemn ypaBHeHus.
24:x=3 x4=736
4. CpaBHu.
2+2+2+2...2°6 18:3...18:2

5. lnuHa npsimoyroyibHUKa ScM, a muprHa 2cM. Beiunciu ero nepumerp.

Bapuant 2

1. Pemu 3amauy.

B cany pabotaino 8 neBouek, a MaabuuKOB B 4 pa3a 6osnbiie. CKOJIbKO BCEro JeTel paboTraio B
cany?
2. Boiuucnu.

24+6-5-6 14:2-7

28:4+3-7 (17+4):3
3. Pemu ypaBHeHuS.

x:4=6 3-x=21
4. CpaBHu.

3-5...3+3+3+3 24:4...24:3
5. JlnuHa npssMoyrojbHuKa 4cM, a mupuHa 3cM. Beiunciu ero nepumerp.

Kputepun oneHuBanus
Ouenka «5» cTaBuTcs:
- Bcd pa0oTa BbIIIOJIHEHA 0€301IMO0YHO AomycKaeTcsl 1-3 akKypaTHBIX UCIIPaBJICHUS.
Ouenka «4» CTaBUTCS:
— JIOMyIIEeHBI 1-2 BBIYHUCITUTEITHHBIC OITHOKH.
Ouenka «3» cTaBUTCA:
— JIOMYIICHBI OMMOKK B XOJ€ PEIICHHs] COCTAaBHOM 3a7aud M 2 OIIMOKH BBIYUCIUTEIHHOTO
XapakTepa WU JOMYIICHBI 3-5 BHIYUCIUTENBHBIX OMIUOOK.
Ouenka «2» CTaBUTCS:
— TIPH PEIIeHUH 33a4H U IPUMEPOB JOMYIIEHO 00Jiee 5 BEIUUCIUTEIBHBIX OINOO0K;
— JIOMYIICHBI OMIMOKK B XOJIe PEUICHUs COCTaBHOW 3amaud U 3 U 0oJiee BBIYUCIUTEIHHBIX
OIINOOK.
Kaaccupukauus ommodok
I'pyObie ommoOku:

—  BBIYUCIIHTEILHBIE OIMOKY B OpuMEpax M 3ajjadax;
— OIIMOKM HA HE3HAHUE MopsAKa BbITIOJIHCHUSA apI/I(I)MCTI/I‘-IeCKI/IX ﬂeﬁCTBHﬁ;

— HeNpaBWIbHOE pellIeHHe 3aJauu (IPONyCcK JAeiCcTBUS, HEMPABUIIbHBII BHIOOD ACHCTBUIA,
JUIIHNE AEUCTBUS);

— HC JOBCACHUC MO KOHIIA pCIICHUSA 3aJa4X U IIPUMEPA,

— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/IaHHUE.
Herpy0bie omunoku:

- HepaLII/IOHaHBHHﬁ puem BBIHHCHCHHﬁ;

— HempaBWIbHas IOCTAHOBKA BOMpOCa K JEHCTBUIO TpPH pPEIICHWU 3a7add, HEBEPHO
odopMIIeH OTBET 3a/1a4H;

— HENPaBWIbHOE CIIMChIBAHUE JAHHBIX (YHCEIl, 3HAKOB);



— HE3aKOHYCHHBIC MTPEOOpa30BaHUSI.
3a rpaMMaTHYecKue OIIMOKH, JOMYIICHHbIE B paboTe MO MareMaTHKe, OICHKa He
CHWXXaeTcs. 3a HeOpexHO 0hopMIIEHHYIO PadOTy, HECOOTIOACHHE TPABUII U KAITUTpaduu OIICHKA
CHIYKAETCSI Ha OJIMH Oasll.
JlomyckaeTcsi HalMCaHUe KPaTKOW 3alKiCH YCIOBHUS 3a/1auu B JTF000i Gopme (cXxema, YepTeK,
OIOPHBIC CJIOBA) B pabOYKMX M KOHTPOJIBHBIX TeTpasix. OMIMOKHM B KPATKOW 3aHCH
HCIIPABJIAIOTCA, HO HC YUUTBIBAIOTCS IIPpHU OLICHUBAHUU.

KonTpoabHnasi padora Ne 3
no teme «Tabauunoe ymHo:xxeHue u Aesenue. [lnomaaby».
BapuanTt 1

1. Pemu 3amaum.
N3 16 m Tkanu cimnm 4 mnaths. CKOJIBKO METPOB TKAHU MOTpeOyeTcs Ha 7 TaKUX IJIaTheB?
2. Boruucnu.

54:9+ 36 100-9 -7

2:3-7 48:6+0

8+7-8 12:(6:2)
3. lnuHa npsaMoyroiabHUKa ScM, a muprHa 3cM. Beauciuy ero miomas.

Bapuanr 2

1. Pemu 3amaun.

32 kr ména paznoxuiu B 4 Ougona. CKoJIbKO NOTpeOyeTcs KUIOrpaMMoB MEA, 4TOOBI
Pa3JI0KUTh UX B 5 OUIAOHOB?
2. Boruucnm.

63:7+49 80-8-7

3:2°9 72:9+0

6+7-7 16:(8:2)
3. nuHa npsaMoyroisHuKa 6¢M, a muprHa 2 cM. Beraucnu ero miomas.

Kputepun oneHuBanus
Ouenka «5» cTaBUTCS:
- Bcd pa0oTa BbIIIOJIHEHA 0€301IMO0YHO gonmycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPaBJICHUS.
Ouenka «4» cTaBUTCA:
— JIOMyIICHBI 1-2 BBIYHUCITUTEITHHBIC OITHOKH.
Ouenka «3» craBUTCA:
— JIOMYIICHBI OMMOKK B XOJE PEIICHHs] COCTAaBHOM 3a7aud M 2 OIIMOKH BBIYUCIUTEIHHOTO
XapakTepa WU JOMYIICHBI 3-5 BHIYUCIUTENBHBIX OMIUOOK.
Ouenka «2» CTaBUTCS:
- TIPH PEIICHUH 33a4H U IPUMEPOB JOMYIIEHO 00Jiee 5 BEIUUCIUTEIBHBIX OIHNOO0K;
- JIOMYIICHBI OMMOKH B XOJie PEUICHUsS COCTaBHOW 3amayn U 3 W 0oJiee BBIYUCIUTEIIHLHBIX
OLIMOOK.
Kaaccndukanus ommook
I'pyObie ommoOku:

— BBIYHCIHUTEIBLHBIE OIINOKH B OpuMEpax M 3ajjadax;

— OmMOKM Ha HE3HAaHUE TIOPSAKA BHIOJIHEHUS apU(PMETUYECKUX JIEHCTBUM;

— HeNpaBWIbHOE pelleHHe 3aJauu (IPONMyCcK JAeiCTBUS, HEMIPABUIIbHBIN BHIOOD ACHCTBUA,
JIMIITHUE JeWCTBUSA);

— HE JOBCIACHHUC N0 KOHIA pCIICHUSA 3aJa4X WU IIpUMEpPaA;

— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/laHuE.
Herpy0Obie omun0km:

— HEpaluUOHAJIbHBIN MPHEM BBIYUCIICHUI;



— HeMpaBWIbHAs IOCTAHOBKA BOMpOCa K JCWCTBUIO TPH PEIICHWW 3a7add, HEBEPHO
odopMIIEH OTBET 3aJ1a4H;

— HENPaBWIbHOE CIIMChIBAHUE JAHHBIX (YHCEII, 3HAKOB);

— HE3aKOHYCHHBIC ITPeoOpa3oBaHusl.

3a rpamMmaTH4yecKHe OINMOKH, IONMYyIIEHHbIE B paboTe IO MaTeMaTHKe, OIICHKAa He

CHWXaeTcs. 3a HeOpexHO 0hopMIIEHHYIO padOoTy, HeCOOTIOICHIE IPABIII U KAITUTpaduu OIICHKA
CHIDKAETCS Ha OIMH 0aJll.
JlomyckaeTcsi HalMcaHue KPaTKoU 3alucy YCJIOBUS 3a/1a4u B J1F000# opMme (cxema, yepTex,
OIIOPHBIE CJIOBA) B pa00YHX M KOHTPOJIBHBIX TETpaasx. OmrOKN B KPaTKOH 3amnucu
UCTIPABIISIOTCS, HO HE YYUTBIBAOTCS MPHU OLICHUBAHUU.

KonTtpouabnas pa6ora Ne 4
10 TeMe «YMHOKeHHe U JleJIeHHe»

Bapuanr 1
1. Pemu 3amauy.
B marazun npusesian 9 KopoOok co cTakaHaMu, 110 4 ITYKH B Kax /101 kopoOke. Ba3 mpusesnu B
6 pa3 MeHbllIe, 4eM cTakaHOB. CKOJIBKO Ba3 MPUBE3JIU B Mara3uu?
2. Boiuucau.

38-14:7 24:3+28:4
9+7-7 6:8-5-3
3. Pemu ypaBHeHusl.
5-x=20 32:x=8
4. CpaBHu
24y.....1 cyT.
lu...... 90MuH

3cM 6MM....63 cMm

Bapmuanr 2

1. Pemm 3amauy.
Ha npa3anuk kynuinu 8 OykeToB 1Mo 3 po3bl, a TBO3AMK KYIIIN B 6 pa3 MEHbIIIE, YEM PO3.
CKOJIbKO TBO3JIMK KYITWJIM JUISl Tpa3IHUKa?
2. Beruncim.

57-15:5 63:7+48:8

8+6-6 4:-9-5-3
3. Pemn ypaBHeHus.

y-4=12 x:5=6
4. CpaBHu.

254.....1 cyr.

80muH .....1u.

4cmSmMm....52¢eMm

Kpurepun onenuBanus
Ounenka «5» craBuUTCA:
- Bcs paboTa BeITIONTHEHA 06€301MMO0YHO JomycKkaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPABIICHUS.
Onenka «4» cTaBUTCS:
— JIOMYIIEeHBI 1-2 BBIYUCITUTENHHBIE OITHOKH.
Onenka «3» craBUTCSH:
- JIOMYIICHBI OIIMOKK B XOJ€ PEIIeHUs COCTaBHOM 3a7aud U 2 OIIMOKU BBIYHCIHTEIHLHOTO
XapakTepa W JOIMYIICHBI 3-5 BHIYUCIUTEIBHBIX OMHUOOK.
Onenka «2» CTaBUTCA:



- TIpH PElICHUH 33a491 U IPUMEPOB JOMYIIEHO 00Jiee 5 BEIYMCIUTENBHBIX OIUOOK;

- JIONYIICHBI OMMOKHA B XOJIe PEIICHHUs COCTABHOM 3amaud W 3 W 0oJiee BBIYMCIUTEIHHBIX
OIIMOOK.
Kaaccupukanus ommodoxK

I'pyObie ommoku:

—  BBIYUCJHTEILHBIE OIIMOKY B IIpuMEpax 1 3aaadyax;,

— OIIMOKM Ha HE3HAHHUE TOPSAIKA BHIOTHEHHUS apu(PMETHUECKUX ACHCTBU;

— HENpaBWIbHOE PelIeHUE 3a/1a4M (IIPOITYCK ACHCTBHS, HEIPABUIIbHBIN BHIOOD JICHCTBUH,
JUTITHUE TCUCTBUSA);

— HE JIOBEJICHUE J0 KOHLIA PELIECHHUS 3a/1a4 WJIM [IPUMEPA;
— HEBBIIOJIHEHHOE 3aJJaHHE.

HerpyObie omuoku:
— HEepauHWOHAIbHBIN NPUEM BBIYUCIICHUI;

— HeMpaBWIbHAs [OCTAHOBKA BONMPOCa K JCWCTBHIO NPU PEHICHUH 3a1a4d, HEBEPHO
oopmiieH OTBET 3a/1a4u;

— HCIPABUJIBHOC CIIMCBIBAHWUEC JaHHBIX (‘-II/ICCJ'I, 3HaKOB);

— HE3aKOHYCHHBIE MPEOOPa3OBaHUS.

3a rpamMMaTHYecKHe OIIMUOKH, IOMYIICHHbIE B paboTe MO0 MaTeMaTHUKe, OLCHKa He

CHWXaeTcs. 3a HeOpexHO 0hopMIICHHYIO pPadOTy, HECOOTIOACHHE TIPABHII U KAJLTUTpaduu OIICHKA
CHIYKAETCsI Ha OJIMH Oasll.
JlomyckaeTcsi HalMCaHWe KPaTKOW 3aliCH YCIOBHUS 3a/1auu B JTF000M opme (cxema, YepTeK,
OIIOPHBIE CJIOBA) B pa00YHX M KOHTPOJIBHBIX TeTpaasix. OmrOKY B KPaTKO 3amnucu
UCIIPABJISIOTCS, HO HE YUYUTHIBAIOTCS MPH OLICHUBAHHH.

KonTtpoabnas padora Ne 5§
10 TeMe «YMHOKeHHe U /ieJIeHHe ABY3HAYHOI0 YMCJIa HA OTHO3HAYHOE»

Bapmnanr 1
1. Pemm 3amauy.

Muma caenan 18 moactaBok /uis kapangamiei, a Kons — B 2 pasza mensbiie. Bee mojcraBku
pebsita paccTaBuIM Ha 3 TOJIOYKH TOPOBHY. CKOJIBKO MOJCTABOK OKA3aJIOCh HA KAXKI0M
nosoyke?

2. Brimonnu gefcTBys.

60-27:9-6 60 —27:(9-6)
3. Pemu ypaBHEHUS.

X 4=064 38:x=2
4. Boruucnu.

42:3 99: 11 253

84 : 14 80 : 20 49 -2

Bapmuanr 2
1. Pemm 3amauy.
Kars cpesana 21 rBo3auky, a [lamra — Ha 3 Gonbiie. Bee rBo3auku 1eBOYKH pa3esiuin Ha
OYKETBI, TI0 S TBO3MK B KaxA0M. CKOJIBKO MOTYy4UIOCh OyKeTOB?
2. BoinonHu aeicTBusl.
80-24:4-1 80-24:(4-1)
3. Pemu ypaBHEHusl.



3:x=72 Xx:16=6
4. Berauciu.

51:3 77 . 11 283

72 :12 60 : 20 13-7

Kpurepun oueHuBanus
OneHnka «5» cTaBUTCS:
- Bcs pa0oTa BBIMOJHEHA O€30ITMO0YHO TonycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCTIPABIICHHUS.
Ounenka «4» cTaBUTCA:
— JomyIieHbl 1-2 BBIYUCIUTEIbHBIC OITHOKH.
Ounenka «3» cTaBUTCS:
— JIOTYIICHBI OMMOKK B XOJE PEIICHHS COCTAaBHOM 3a7a4d M 2 OIIMOKH BBIYUCIMTEIBHOTO
XapakTepa WU JOMYIICHBI 3-5 BBIYUCIUTEIBHBIX OIIHOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:
— TIPH PEIICHUM 331a49H U IPUMEPOB JOMYIIICHO 00JIee 5 BEIYUCIUTEIBHBIX OIHNOOK;
— JIONYIIEHbI OMMOKH B XOJE PEUICHUS COCTAaBHOW 3a7aud U 3 U OoJiee BBIUUCIUTEIBHBIX
OIIHOOK.
Kaaccndukanmus ommooxk
I'py0Obie ommoku:

— BBIUMCJIUTENIbHBIE OIIMOKM B IPUMEpax U 3ajavax;
— OIIMOKM Ha HE3HAHHUE TOPSAIKA BHITOTHEHHUS apu(YMETHUECKUX ACHCTBUI;

— HeNpaBWIBHOE pelIeHHe 3a71auu (IPONYyCK ACWCTBUS, HEMPABUIBHBIN BHIOOD ACHCTBUH,
JUIIHUE ACHCTBUS);

— HE JIOBEJICHUE /10 KOHIIAa PEIICHNUs 3a]a4l WU IPUMEPA;

— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/IaHHE.

Herpy0bie omunoku:

— HEpauHUOHAIBbHBIN NPHEM BBIYUCIICHUI;

— HempaBWJIbHAs IIOCTAHOBKAa BOIIPOCA K JEWCTBUIO MPHU PELICHUHU 3a/1aud, HEBEPHO
odopMIiIeH OTBET 331a4H;

— HENpPaBWJIbHOE CNHChIBAaHUE JAHHBIX (YMCEIl, 3HAKOB);

— He3aKOHYEHHbIE TPpeoOpa3oBaHusl.

3a rpamMmaThyeckue OIIMOKH, JONYyLIEHHbIE B paboTe MO MaTreMaTHKe, OLIEHKa He

CHIKaeTcs1. 3a HeOpeHO 0POPMIIEHHYIO paboTy, HECOOTIOICHUE TPABWIT U KaJUTUTpaduu OIleHKA
CHU)KAeTCs Ha OJUH Oal.
JlomyckaeTcst HalMcaHue KpaTKOM 3alMcy yCJIOBUS 3a/1a4M B 110001 popme (cxema, uepTex,
OTIOpHBIE CIIOBA) B pab0YNX U KOHTPOJIbHBIX TeTpaisax. OmulOKku B KpaTKOH 3aMucu
WCIPABIISAIOTCS, HO HE YUYUTHIBAIOTCS IIPU OLIEHUBAHUU.

Konrtpoabsnas padora Ne 6
no teme «/lesieHue ¢ ocTaTkoOM»
Bapmuanr 1

1. Pemm 3amauy.

Ha ynune nocrponnu 2 noma, o 50 kBapTup B Kaxa0M, U 3 1oma, 11o 30 KBapTUp B KaXI0M.

CKOJIBKO KBAPTUP BCETO B ATUX JOMaXx?
2. BbINosIHYU 1€TIEHUE C OCTATKOM.

40:7 76:9 52:4

29 :8 49:6 14:5

3.Pemu npumepsl
17-3+42-15



18:4-6

4. CpaBHu.
860....680 IM....... 10am
729....829 8cM......7nm

Bapuant 2
1. Pemu 3anauy.
Ha ynuue noctpousnu 5 1oMoB, o 20 KBapTUP B KKIOM, U 2 qoma, 1o 40 KBapTup B
Kak70M. CKOJIbKO KBapTUp BCETO B 3TUX J0Max?

2. BoInoyHu JIejIeHUuEe ¢ OCTaTKOM.
60 :8 657 245
35 6 274 17: 6
3.Pemu nipumepsbl
185-3-16
14-6: 4
4. CpaBHu.
570....760 10aMm...... IMm
936....836 TcM...... 61M

Kpurepum oueHuBanus
Ounenka «5» craBuUTCA:
- Bcg paboTa BbINOHEHA 06€301MMO0YHO AonmycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPABJICHUS.
Ounenka «4» cTaBUTCS:
— JIOMyIIeHbI 1-2 BRIYUCIUTENBHBIE OITHOKH.
Ounenka «3» cTaBUTCS:
— IOMYIIEHBI OMIMOKK B XOJIe PEIICHUs COCTaBHOM 3a7aud M 2 OUIMOKH BBIUYMCIUTEIHLHOTO
XapakTepa WIH JOMYIICHBI 3-5 BHIYUCIUTEIBHBIX OMIUOOK.
Onenka «2» CTaBUTCA:
— TIpU PEIICHUH 33/1a4H U IIPUMEPOB JIOMYIIEHO 00JIee 5 BEIUMCIUTENBHBIX OLTHOOK;
- JIOMYIIEHbI OMMOKH B XOJE PEIICHUS COCTAaBHOM 3a7aud U 3 M 0oJiee BBIYMCIUTENbHBIX
OIIINOOK.
Kiaaccndpukanus ommooxk
I'py0Oble ommoku:

— BBIUMCIIUTENIbHBIE OIMOKM B IPUMEpax U 3ajavax;
— OIMOKM Ha HE3HaHUE TOPSAKA BBIIOJIHEHNS apU(PMETUYECKUX IEHCTBUM;

— HEeNpaBWIbHOE PELIEeHUE 33/1a4u (MPOIYCK ACHCTBUSI, HEPABUIbHBIN BHIOOD E€NHCTBUH,
JUIIIHAE ACUCTBUS);

— HE JIOBEJIeHHUE /10 KOHIIa PEeIIeHUs 3aJa4l WIN IPUMEPa;

— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/laHue.

Herpy0Obie omun0km:

— HEpaluUOHAIBbHBIN NPHUEM BBIYUCICHUI;

— HempaBWIbHas IOCTAaHOBKAa BOINpOca K JEHCTBUIO MPHU PpEHIeHUHM 3aJauyd, HEBEPHO
oopmIiIeH OTBET 331a4H;

— HENpaBWJIbHOE CIHChIBaHUE JaHHBIX (YUCENl, 3HAKOB);

— He3aKOHYEHHbIE TPeoOpa3oBaHusl.

3a rpamMmarThyeckue OIIMOKH, JONYyIIEHHbIE B paboTe MO MaTreMaTHKe, OIIEHKa He

CHIDKaeTcs1. 3a HeOpeHO 0(pOPMIIEHHYIO paboTy, HECOOTIOICHUE TPABIIT M KAJLTUTpaduu oT1ieHKa
CHW)KAeTCs Ha OJIUH Oall.



JlomyckaeTcst HarMcaHue KpaTKoi 3alicH yCIOBUS 33/1a41 B 110001 popme (cxema, uepTex,
OTIOPHBIE CJIOBA) B Pa0OYUX M KOHTPOJIBHBIX TeTpaasiax. OMMOKH B KpaTKOW 3aiCH
MCIPABIISAIOTCA, HO HE YUYUTBIBAIOTCS IIPU OLIEHUBAaHUU

KonTpoabHas padora Ne 7
1o teme «CJi0’keHNe U BEIYUTAHUE TPEX3HAYHBIX YHCET»
BapuanTt 1

1. Pemu 3anauy.

B xpanwnuiie cTosuio 6 SIIUKOB C JIYKOM IO 8KI' B K&XXJI0M U 4 sIII1MKa MOPKOBH IO 9KT B
Kax10M. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB OBOIIIEH ObLIO B XpaHMIUIIE?
2. llupuna npsiMOyTroJbHHUKA 7¢M, a JuyinHa 14 cMm. Berauciau miomaabs TpsiMOyTrojIbHHUKA.
3. BBINOTHY BBIYUCIICHUS B CTOJIOHK.

426 + 318 827 — 394 624 + 375 685 — 462
4. CpaBHu.

Ikr ... 537t M 80M... 8M 71m

leyt. ... 224 61M ... 60cm

Bapuanr 2

1. Pemn 3anauy.

B nerckuii can mpuBe3nu 6 SIIIUKOB TPYII MO 9KT B KAKIOM U 6 SIIUKOB sI0JI0K 1O SKT B
Kax10M. CKOJIbKO KHJIOrpaMMOB (pPYKTOB IIPUBE3JIU B IeTCKUi can?
2. JliinHa npsiIMOyTroJibHUKA 8cM, a mupuHa 16 cMm. Beruncenu miomaas npsMoyrojbHUKA.
3. BbIIoJIHY BBIYMCIICHUS B CTOJIOHK.

302 + 419 254 + 345 870 — 236 986 — 453
4. CpaBHu.

Ikr ... 624r 4m 5am ... Sm 4am

leyr. ... 234 7nMm ... 70cMm

Kpurepun onenuBanus
OueHka «5» craBUTCS:
- Bcs paboTa BbITIOTHEHA 06€301IMO0YHO AomyckaeTcs 1-3 akKypaTHBIX HCIIPABJICHUS.
Ounenka «4» CTaBUTCS:
— JIOTMyIIeHbI 1-2 BEIYUCITUTENTHHBIE OITHOKH.
Ounenka «3» CTaBUTCS:
— IOMYIIEHBI OMIMOKK B XOJIe PEIICHUs COCTaBHOM 3a7aud W 2 OUIMOKH BBIUYHCIMTEIHLHOTO
XapakTepa WIH JOMYIICHBI 3-5 BHIYUCIUTEIBHBIX OIIUOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:
- TIpH PEIICHUH 3a/1a49¥ U IIPUMEPOB JIOMYIIEHO 00JIe€ S5 BEIUMCIIUTEIBHBIX OIITHOOK;
— JIOMYIIEHbI OMMOKH B XOJE PEIICHUS COCTAaBHOM 3alaud U 3 U 0oJiee BBIYMCIUTENBHBIX
OIIIHOOK.
Kinaccndpukanus ommoox
I'py0Oble ommoku:

— BBIUMCIIUTENIbHBIEC OIIMOKM B IpUMeEpax U 3a7ayax;
— OmMOKM Ha HE3HAHUE TIOPSAKA BHIIOJIHEHUS apU(PMETUYECKUX IeHCTBUM;

— HeNpaBWIbHOE pelleHue 3a1a4H (IIPOIMYCK ACHCTBUSI, HEPABUIbHBIN BHIOOD 1EHCTBUH,
JIMIITHUE JeWCTBUSA);

— HE JOBCIACHHUC N0 KOHIA pCIICHUA 3aJa4X WU IIpUMEpPaA;

— HEBBIIOJIHEHHOE 3a/1aHHE.
Herpy0Obie omun0km:

— HEpaluUOHAJIbHBIN MPHEM BBIYUCIICHUI;



— HeMpaBWIbHAas IOCTAHOBKA BOIMpOCa K JCWUCTBUIO TPH PEIICHWH 3a7add, HEBEPHO
odopMIIEH OTBET 3aJ1a4H;

— HENPaBWIbHOE CIIMChIBAHUE JAHHBIX (YHCEII, 3HAKOB);

— HE3aKOHYCHHBIE MPEOOPa3OBaHUS.
3a rpaMMaTHYecKue OIIMOKH, IOMYyIIEHHbIE B paboTe MO MaTeMaTHKe, OICHKA He
CHWXaeTcs. 3a HeOpexHO 0hOpMIIEHHYIO padOTy, HECOOTIOACHHE TPABUII U KAITUTpaduu OIICHKA
CHIYKAETCSI Ha OJIMH Oasll.
JlomyckaeTcsi HalMCaHUe KPaTKOW 3alKiCH YCIOBUS 3a/1auu B JTF000 opme (cXxema, YepTeK,
OIOPHBIC CJIOBA) B pabOYKMX M KOHTPOJIBHBIX TeTpaasx. OMmUOKH B KpATKOM 3aMucH
HCIIPABJIAIOTCA, HO HC YUUTBIBAIOTCS IIPHU OLICHUBAHUU.

Hrorosasi konTpoJibHast padora Ne 8

Bapuanr 1
1. Pemn 3anauy.

C tpéx yuacTkoB coOpanu 92 simuka MopkoBH. C repBoro ydyactka coopaiu 9 siukos, co
BTOpOro — B 4 pa3a 60Jblie, YeM C IEPBOro, a ¢ TPEThEro — OCTalbHYI0. CKOJIBKO SIIUKOB
MOPKOBHU cOOpaJii ¢ TPETHETo ydacTka?

2. BelnosHu neicTBus.

580 — 430 200 — (120 + 80)

360 + 230 240 + (400 — 340)
3. Haiinu 3HaueHue BbIpaKEHHUS.

16:2+5-9
4. BBITNOHY BBIYUCIICHHS B CTOJIOUK.

576 + 314 490 — 246
5. Pemn ypaBHeHwusI.

x 3=281 x:16=3

Bapuanr 2
1. Pemn 3amauy.

B tpéx pynonax Obuto 87m Tkanu. B nepBom — 48M, BO BTOpoM — B 6 pa3 MEHbIIIE, YEM B
IEPBOM, a B TPEThEM — OCTalIbHas TKaHb. CKOJIBKO METPOB TKaHH OBLIO B TPEThEM pyJIOHE?
2. BeinonHu AecTBUS.

490 —- 270 400 — (260 + 140)

350 + 140 560 — (30 + 90)

3. Haiinu 3HaueHue BhIpakKeHUeE.

18:3+4-6
4. BbINONHY BBIYUCIEHHS B CTOJIOUK.

328 + 145 580 — 362
5. Pemn ypaBHEeHUS.

4-x=52 x:15=5

Kpurepun ouennBanus
Ouenka «5» cTaBuTcs:

- Bcd paOoTa BbIIIOJIHEHA 0€301IMO00YHO AonmycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPaBJICHUS.
Ouenka «4» cTaBUTCS:

— JIONyIICHBI 1-2 BBIYHUCITUTEITHHBIC OIITHOKH.
Ouenka «3» cTaBUTCA:

— IONyUIEHbl OMIMOKM B XOJI€ PEIICHHs COCTaBHOM 3ajaud M 2 OMIMOKHM BBIYHCIUTEIHLHOTO
XapakTepa WU JOMYIICHBI 3-5 BBIYUCIUTENBHBIX OIIHOOK.



OneHka «2» CTaBUTCH:
- TIpH PEIICHUH 3a/1a49H U IPUMEPOB JIOMYIIEHO 00JIe€ S5 BEIUMCIUTEIBHBIX OIITHOOK;
- JIONYIICHBI OMMOKH B XOJE PEIICHUS COCTABHOW 3aja4d U 3 U 0OoJiee BBIYUCIUTEIBHBIX

OIIMOOK.
Kinaccndpukanus ommook

I'pyObie ommoKu:

— BBIYMCIIUTENIbHBIC OIIMOKH B IPUMEPAX U 3a7adax;

— OIIMOKM Ha HE3HAHUE MOPSAIKA BBIIOJHEHUS apu(PMETUUECKUX ACHCTBU;

— HENpaBUIbHOE PELIECHUE 3a/1a4M (IIPOIYCK ACHCTBUSI, HEPABUIBHBIN BHIOOD 1EHCTBUH,
JUITHUE IEUCTBUS);

— HE JOBEJIECHHUE 10 KOHIIA PEIICHNUS 3aJa4l WU IPUMEDPA;

— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/IaHHUE.

Herpy0Obie omun0km:

— HEPAaLMOHAJIBHBIN IPUEM BBIYUCIICHUN;

— HeNpaBWIbHas IOCTAaHOBKA BONpOCa K JEHUCTBUIO IpPH pPEIIEHUU 3a7aud, HEBEPHO
odopMIIeH OTBET 3a]1a4H;

— HeNpaBWJIbHOE CIHMCHIBAHNE IAaHHBIX (UHCEII, 3HAKOB);

— HE3aKOHYEHHbIE IPeoOpa3zoBaHUsl.
3a rpamMmaruyeckue OIIMOKM, JOIYILEHHblE B paboTe IO MaTeMaTHKE, OLEHKa He
CHIDKaeTcs. 3a HeOpexKHO 0(hOpMIIEHHYIO paboTy, HeCOOJII0JeHUE TPaBIII U KAJUTUTpad Uy OLIEHKa
CHU>)KAeTCs Ha OJUH Oaul.
JlonyckaeTcst HanMcaHue KpaTKO 3alucH ycJIOBUS 3aJjauu B 1r000i (opme (cxema, yepTex,
OTIOPHBIE CJIOBA) B paOOYHX M KOHTPOJIBHBIX TeTpaasax. OmmOKy B KpaTKOH 3amnucu

HCIIPABJIAOTCA, HO HC YUUTBIBAIOTCS IPHW OLUCHUBAHUU.

MartemaTnueckuid TUKTAHT Ne 1
1. Muoxwutenu 7 u 9. Halinu nmpousBeneHue.
2. Ilepssiii MHOXHUTEND &, Mpou3BeaeHKe 40. UeMy paBeH BTOpO MHOKHUTEND?
3. emumoe32, nenmutens 4. Haitti gacTHoe.
4. Haiitu cymmy uncen 25 u 30
5.Haiitu pasHoctb uucen 31 u 6
6. Kakoe uncno Hajo pa3faenuTs Ha 5, 4TOObI MOTy4UTh 67
7. Haiinu mpousBenenue uucen 8 u 4.
8. Haiinn yactHoe uncen 28 u 4.
9. Haiinu pa3znocts uncen 28 u 4.
10. Bo ckonbko pa3 2 menbie 18?
11. Ha ckonbko 9 mMenbie 727
12. Bo ckomnbko pa3 18 Gombiue 3?

Kpurepun onenuBanus
«5» — 6e3 ommoOoK;
«4» — 1-2 omuoOku;
«3» — 3—4 ommoOKu;
«2» — 5 u 6oee omuooK.

MaTteMaTH4eCKHHA TUKTAHT Ne 2
1. Haiigu npousBeaeHue yncen 6 u 7.
2. Haiinu yactHOe uncen 63 u 9.



3. Bo ckounbko pas 49 6onpuie 7?

4. Ha cxonbko 49 6omnbrie 77?

5. ¥YBenuusb 20 B 3 pa3a.

6. Ymenbiu 24 B 4 pa3za.

7. Kakoe uncno mensiie 36 B 9 paz?

8. Kakoe uuncno 6ombiie 55 va 377

9. Kakoe uncno 6omsbire 9 B 6 paz?

10. YBenuus 7 B 9 pas.

11. Ymenbmu 42 Ha 6.

12. IlepBeIit MHOXUTENL 7, BTOpOil 8. UeMy paBHO nipou3BeeHre?

Kpurepun oueHuBanus
«5» — 6e3 omunooK;
«4» — 1-2 omnOKwu;
«3» — 34 omuoKwy;
«2» — 5 u 6o1ee oMIMOOK.

6.

YerBEpTHIil KiIacCC

Bxoanasi koHTpoJIbHAs padoTa
«IloBTOpPEHME U3YUEHHOT0 B 3 KJIacce»
1 BapuanT

. Pemn 3agauy.

3a 6 kopoOoK ¢ nmeueHbeM 3aratuiu 48 pyoseit. CKobKo KOPOOOK ¢ MEYeHbEM MOKHO
KynuTb Ha 32 pyoms?

. Haiinu 3HaueHue BbIpAKEHUSA:

(67-40)-3  7-(9+5)

. BBINOJIHM BRIYKMCIIEHUS B CTOJIOUK:

905-634  482+309 983-164 514 +293

. Pemn ypaBHeHus:

x:16=6 x—-90=70

. CpaBnu:

6cM 8MM ... 8cMm 6MM 29 ... 120mun

. Cropona kBagpara 5 am. Haiinu mmomans kBagpara.

2 BapuaHT

. Pemmn 3agauy.

B 7 makerax 28xkr g16;10K. CKOJIBKO HY)KHO MTAaKETOB YTOOBI pa3ioXuTh 64 Kr s1610K?

. Haiinu 3HaueHne BIpAKEHUS:

(72-30):6 15-(14-9)

. BbINonHY BEIMHUCIEHUS B CTOIOUK:

706 -345 316+477 492-174 217+ 392

. Pemm ypaBHeHus:

x:12=7 x—-80=60

. CpaBHu:

8aM 2¢M ... 2aM 8cMm 24 ... 100Mun
Cropona kBanparta 7 am. Halinu miomanas KBaapara.

Kpurepum oueHuBanus
OueHka «5» cTaBUTCS:

BCs paboTa BHITIOTHEHA 0€30MMO0YHO JoImycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPaBICHUS.



Ounenka «4» cTaBUTCA:
- JomyiieHbl 1-2 BBIYUCIUTEbHBIC OTHOKH.
Ounenka «3» cTaBUTCA:
JOTYIIEHbI OIMIMOKH B XOJ€ PEIICHUs COCTaBHOM 3a7aud W 2 OIMIMOKH BBIYUCIUTEIHHOTO
xXapaxkrepa
WM JTONYIIEHBI 3-5 BEIYUCIUTEIBHBIX OIIHOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:
— TIpH PEIICHUH 3a/1a4K U IIPUMEPOB JIOMYIIEHO 00JIe€ S5 BEIUMCIIUTEILHBIX OITHOOK;
- JIONYIICHBI OMMOKH B XOJE PEHICHUS COCTaBHOW 3aja4d U 3 U 0OoJiee BBIYUCIUTEIBHBIX
OIIIHOOK.
Kinaccupukanus ommook
I'pyObie ommoKu:
— BBIYUCIIUTEIbHBIC OMTUOKHU B IPUMEpAx U 3a7adax;
— omuOKM Ha HE3HAHWE TTOPSJIKA BHIMOJHEHUS apu(METUUECKHUX JICHCTBHIA,
— HEeNpaBWJIbHOE pelleHUE 3a/1a4H (IIPOIYCK ACHCTBUS, HEMPABUIbHBIN BHIOOD EHCTBUH,
JUITHUE TIEUCTBUS);

— He JI0BeJleHHe JI0 KOHIIA PELICHUs 3aa4y UIIH IPUMEPa;
— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/laHue.
Herpy0Obie omun0km:

— HepalMOHaJIbHBIN IPUEM BBIYNCIECHUM;

— HeNpaBWIbHas IOCTAaHOBKA BOIpOca K JACWCTBUIO MpPH PELICHUH 3aJaud, HEBEPHO
odopMIIeH OTBET 3a]1a4H;

— HeNpaBWJIbHOE CIHMCHIBAHNE JaHHBIX (UHCEII, 3HAKOB);

— HE3aKOHYEHHbIE Pe0Opa3zoBaHUs.

3a rpamMmaruyeckue OIIMOKM, JOIYILEHHblE B paboTe [0 MaTeMaTHKE, OLEHKa He

CHIDKaeTcs. 3a HeOpexKHO 0(OpMIIEHHYIO paboTy, HeCOOIII0IeHHE MPaBIII U KAJUTUTpaduu OLIEHKA
CHU)KAeTCs Ha OJUH Oaul.
JlomyckaeTcst HanMcaHue KpaTKO 3amucH yclIoBUS 3aJjauu B 11000 (opme (cxema, yepTex,
OTIOpHBIE CJIOBA) B pab0YMX U KOHTPOJIbHBIX TeTpasax. OmuOKu B KpaTKOM 3alucu
UCTIPABIIAIOTCS, HO HE YUYUTHIBAIOTCS MPH OLICHUBAHUH.

KontpoabHnas padora Ne2
«Besnunnbl. Hymepanus uncen »

Bapuanr 1
1. Beipasmu.
3456r=...kr...T 291 =...T...I1
5426 cM = ...M...cM 2xkM 823 M= ..M
240 MuUH = ... 9

2. Haiinu 3Ha4eHUs BBIpaKEHHIA:
(952:4)-3-(476:7)+196=
600—-4-(792:6)+99 =
3. Pemm 3amauy.
B 7 onunakoBeix naukax 350 r yas. Kynunu 150 r gasg. Ckoabpko nmauek 4ast Kynuiau?



Bapuant 2

1. Bsipazu
7632 =...KI...T 32u=...T...I1
2345 cm=...M...cM Txm 584 mMm=...M
420 MmuH =...4

2. Haiiau 3HaueHus BBIPAKCHH:
(672:8)-9-(475:5)+139=
900-7-(354:6)+281=
3. Pemm 3amauy
300 T xode pacchimayii B 5 OJMHAKOBBIX IMAaKeTUKOB. CKOJBKO rpamMmMoB Kode B 7
MaKeTUKax?

Kputepun onennBanus
Ouenka «5» cTaBUTCS:
- Bcd pa0oTa BbIIIOJIHEHA 0€301MO04YHO gonycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPaBJICHUS.
Ouenka «4» cTaBUTCA:
— JIONyIICHBI 1-2 BBIYHUCITUTEIIHHBIC OITHOKH.
Ouenka «3» cTaBUTCA:
JIOIYIIICHBI OMIMOKK B XOJC PEHICHUS COCTABHOM 3a/layil M 2 OIMMOKH BBIYHCIUTEIHHOTO
XapakTepa WU JOMYIICHBI 3-5 BHIYUCIUTENBHBIX OMIUOOK.
Ouenka «2» CTaBUTCS:
— TIPH PEIICHUH 33a4H U IPUMEPOB JOMYIIEHO 00Jiee 5 BEIUUCIUTENBHBIX OINOO0K;
— JIONYIICHBI OMIMOKH B XOJE PEIICHUS COCTABHOM 3a7aud M 3 W 00Jiee BBIYMCIUTEIBHBIX
OIINOOK.
Kinaccupukanus ommook
I'pyObie ommoOkm:

— BBIYHCJIHUTEILHBIE OIINOKH B mpuMcEpax 1 3aaadax,

— OIIMOKM Ha HE3HAHHUE MOPSAIKa BHITOJHEHUS apu(PMETHUECKUX ACHCTBU;

— HeNpaBWIbHOE pellleHHe 3aJauu (IPONyCcK AefCcTBUS, HEMTPABUIIbHBIN BHIOOD ACHCTBUA,
JIMILHNE AEUCTBUS);

— He JI0BeJleHHe JI0 KOHIIA PELICHUs 3aaul UIIH IPUMEPa;

— HEBBINOJIHEHHOE 33/1aHUeE.

Herpy0Obie omun0km:

— HepalHMOHaJIbHBINA IPUEM BBIUYHCIECHUH;

— HempaBWIbHAs TIOCTAHOBKA BOIpOCa K JCUCTBUIO TNPH PEIICHHH 33Ja4l, HEBEPHO
odopMIIeH OTBET 3a]1a4H;

— HeNpaBWJIbHOE CIHUChIBAHNE TaHHBIX (UHCEIl, 3HAKOB);

— HEe3aKOHYEHHbIE peoOpa3zoBaHUsl.

3a rpamMMaTH4ecKHe OINMOKH, IONMyIIeHHbIE B paboTe IO MaTeMaTHKe, OIICHKAa He

CHIDKaeTcs. 3a HeOpexKHO 0(OpMIIEHHYIO paboTy, HECOOII0JeHHE TPaBIII U KAJUTUTpaduu OlIeHKa
CHU>)KAeTCs Ha OJUH Oal.
JlonyckaeTcst HanMcaHue KpaTKO 3amucH yCJIOBUS 3aJjauu B 11000 opme (cxema, yepTex,
OTIOpHBIE CJIOBA) B pab0YMX U KOHTPOJIbHBIX TeTpasax. OmuOKu B KpaTKOM 3alucu
UCTIPABIIAIOTCS, HO HE YUYUTHIBAIOTCS NP OLICHUBAHUH.

KonTtpoabnas pa6ora Ne 3
«C105keHre ¥ BbIYMTaHHEe»
Bapmuanr 1

1. BrpInoaHM BEMUCIEHUS B CTOIOUK:
793 256 + 147 553 50 406 — 16 830



35678 + 6462 340 658 — 269 549
2. BbinonHU BBIUKCICHHUS :
(768907 -36876) + (578974 -76548) =
3. Pemmn ypaBHeHue :
2345+x=900"6
4. Beruucnu
16 1167 kr + 3 T 89 kr =
3y 45 mun — 1 4 58 MuH =
5. Pemmn 3agauy
B marazune npojanu 654 kr Myky, MaHHOM KpyIibl Ha 185 Kr MeHbIIIE, a CaXapHOro MEeCKyY
CTOJIBKO, CKOJIbKO MYKH M Kpymbl BMecTe. CKOJIBKO KHJIOIPAaMMOB MPOAYKTOB MpOAAIU B
Mara3uHe?

Bapuant 2
1. BrbInoaHM BEUUCIEHUS B CTOJIOUK:
358 064 + 489 543 70 203 — 18 490
38459 +5774 530 467 — 351 578

2. BbInoiHM BBIYHMCICHUS :
(789 456 — 65 457 ) + (468 504 — 54 387) =
3. Pemmu ypaBHeHHE :
4532+x=800"7
4. Bprumciomu
65139 kr + 7 T 65 Kr=
8 u 34 muH — 4 4 48 MuH=
5. Pemn 3amauy
B anTeky cnanu 234 Kr miMnoBHUKA, psaOUHBI HA 187 Kr 060JIbIle, 8 CMOPOAMHBI CTOJIBKO,
CKOJIbKO IIMUIIOBHUKA U PAOMHBI BMecTe. CKOJIBKO KHJIIOTPAMMOB JIEYEOHBIX SITOJ] CIATTU B
anTexky?

Kpurepun onenuBanus
Ounenka «5» craBuUTCA:
- Bcs paboTa BbITIOTHEHA 06€301IMO0YHO AomyckaeTcs 1-3 akKypaTHBIX HCIIPABJICHUS.
Ounenka «4» cTaBUTCS:
— JIOTMyIIeHbI 1-2 BEIYUCITUTENTHHBIE OITHOKH.
Ounenka «3» cTaBUTCS:
— IOMYIIEHBI OMIMOKK B XOJIe PEIICHUs COCTaBHOM 3a7aud W 2 OUIMOKH BBIUYHCIMTEIHLHOTO
XapakTepa WIH JOMYIICHBI 3-5 BRIYUCIUTEIBHBIX OMINOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:
- TIpH PEIICHUH 3a/1a49¥ U IIPUMEPOB JIOMYIIEHO 00JIe€ S5 BEIUMCIIUTEIBHBIX OIITHOOK;
— JIONYIIEHbI OMMOKH B XOJE PEUICHHS COCTaBHOW 3a7aud U 3 U 0OoJiee BBIYMCIUTEIBHBIX
OIIIHOOK.
Kinaccupukanus ommook
I'py0Oble ommoku:

— BBIUMCIIUTENIbHBIEC OIIMOKM B IPUMEPAX U 3ajavax;
— OmMOKM Ha HE3HAHUE TIOPSAKA BHIIOJIHEHUS apU(PMETUYECKUX IeHCTBUM;

— HeNpaBWIbHOE pelleHue 3a1a4H (IIPOIMYCK ACHCTBUSI, HEPABUIbHBIN BHIOOD 1EHCTBUH,
JIMIITHUE JeWCTBUSA);

— HE JOBCIACHHUC N0 KOHIA pCIICHUA 3aJa4X WU IIpUMEpPaA;

— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/laHue.
Herpy0Obie omun0km:

— HEpaluUOHAJIbHBIN MPHEM BBIYUCIICHUI;



— HeMpaBWIbHAas IOCTAHOBKA BOIMpOCa K JCWUCTBUIO TPH PEIICHWH 3a7add, HEBEPHO
odopMIIEH OTBET 3aJ1a4H;

— HENPaBWIbHOE CIIMChIBAHUE JAHHBIX (YHCEII, 3HAKOB);

— HE3aKOHYCHHBIE MPEOOPa3OBaHUS.
3a rpaMMaTHYecKue OIIMOKH, MIOMYyIICHHbIE B paboTe MO MaTeMaTHKE, OLCHKa He
CHWXXaeTcs. 3a HeOpexHO 0hopMIIEHHYIO padoTy, HECOOTIOACHHE TIPABUII U KAITUTpaduu OI[CHKA
CHIYKAETCSI Ha OJIMH Oasll.
JlomyckaeTcsi HalMCaHUe KPaTKOW 3alKiCH YCIOBUS 3a/1auu B JTF000 opme (cXxema, YepTeK,
OIOPHBIC CJIOBA) B pabOYKMX M KOHTPOJIbHBIX TeTpaasx. OMmUOKH B KpATKOM 3amucH
HCIIPABJIAAIOTCA, HO HC YUUTBIBAIOTCS IIPHU OLICHUBAHUU.

KonTtpouabnas pa6ora Ne 4
«YMHO:KeHHe U JieIeHHe)
Bapuanr 1
1. Pemm 3agauy.
Ha ¢abpuke msroroBunu 4 540 map o0yBu: Mykckoii 00ysu — 1 245 map, jxeHCKO — B 2
pa3a Ooublile, 4eM MYXKCKOM, ocTambHas 00yBb — Jerckas. CKOJIbKO map JETCKOM 00yBU
M3TOTOBUJIM 3a 3TOT Mecsl?
2. BbINoHY BBIYUCICHHS CTOJIOUKOM.
120056 37600: 4 2-52065
3. Pemwu ypaBHeHue.
X :7=24 056 x 4=1236
4. Beruucnu
151748 xr — 111 823 kr 128 M46 cm + 89 M 18 cm
5. Haliau 3HaueHne BBIPOKCHHUS:
50000—-(7236-4816) 6=
Bapuanr 2
1. Pemm 3amauy.
C tpéx ydactkoB cobpanu 4590 kr kapTodens, ¢ nepBoro yuactka — 1240 xr, co BTOporo
— B 2 paza 0oJbliie, YeM C MEePBOTo, OCTATHHOE COOpain C TPEeThero ydactka. CKOJIBKO
KUJIOTPaMMOB cOOpaliu ¢ TPEThero yyacTka?
2. BBIOIHA BBEIYUCICHHS CTOJIOUKOM.
40018 - 9 86400 :8 328063
3. Pemm ypaBHeHwme.
X :6=14078 x5=7615
4. Beraucimm
51 km 876 M — 37 kxm 993 M 121345 xkr + 16 T 528 kr
5. Haiiau 3HaueHne BEIPAKCHUS:

60000 - (3452-1968) 4=

Kpurepun ouennBanus
Ouenka «5» cTaBuTcs:

- Bcd paboTa BbIIIOJIHEHA 0€301IMO00YHO AonmycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPaBJICHUS.
Ouenka «4» cTaBUTCA:

— JIONyIIEeHBI 1-2 BBIYHUCITUTEITHHBIC OIITHOKH.
Ouenka «3» cTaBUTCA:

JOMYIIEHBI OMMOKK B XOJI€ PEHICHUSI COCTABHOM 3a7a4d M 2 OIMIMOKU BBIYUCIUTEIHHOTO

XapakTepa WU JIOMYIICHBI 3-5 BBIYUCIUTENBHBIX OIIUOOK.
OueHka «2» CTaBUTCA:

- TIPH PEIICHUM 33a4¥ U IPUMEPOB JOMYIICHO 00JIee 5 BRIUMCIUTEIBHBIX OMIUO0K;



- JIONyLIEHBbl OIIMOKH B XOJ€ pEUIeHHs COCTaBHOM 3aqauud M 3 M Ooyice BBIYHUCIUTEIBHBIX
OLIMOOK.
Kinaccupukanus ommook

I'pyObie ommoKu:

— BBIYMCIIUTENIbHBIC OIIMOKH B IPUMEPAX U 3a7adax;

— OIIMOKY Ha HE3HAHME MOPSIKA BBIITOJHEHMS apu(MeTHUECKUX eHCTBUM;

— HENpaBUIbHOE PELIEHUE 3a/1a4M (IIPOIYCK ACHCTBUSI, HEIPABUIBHBIN BHIOOD 1EHCTBUH,
JUITHUE IEUCTBUS);

— He JI0BeJIeHHE JI0 KOHIIA PELICHUs 3aauy WU IPUMEPA;

— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/laHue.

Herpy0Obie omun0xm:

— HepalMOHAJIbHBIN IPUEM BBIYUCIIEHUM;

— HeNpaBWIbHas IIOCTAaHOBKA BOIpOCa K JEHCTBUIO IPU PEIIEHUU 3a7add, HEBEPHO
odopMIIeH OTBET 3a]1a4H;

— HeNpaBWJIbHOE CIHMCHIBAHNE IAaHHBIX (UHCEII, 3HAKOB);

— HE3aKOHYEHHbIE IPe0oOpa3zoBaHUsl.

3a rpamMmaruyeckue OIIMOKM, JOIYILEHHblE B paboTe IO MaTeMaTHKE, OLEHKa He

CHIDKaeTcs. 3a HeOpeKHO 0(hOpMIIEHHYIO paboTy, HeCOOIII0JCHHUE TPaBIII U KAJUTUTpad Uy OLIEeHKa
CHU>)KAeTCs Ha OJUH Oal.
JlonyckaeTcs HanMcaHue KpaTKOM 3amucH ycJIoBUS 3aJauu B 1000 (opme (cxema, yepTex,
OTIOPHBIE CIIOBA) B pabOYHX M KOHTPOJIBHBIX TeTpaasax. OmmOKy B KpaTKOH 3amnucu
UCIPABIISAIOTCS, HO HE YYUTHIBAIOTCS IIPU OLIEHUBAHUU.

KouTtpoJabHas padora Ne 5
«YMHOKeHHe U J1eJIeHUe HA OTHO3HAYHOEe Y CJI0»

Bapuanr 1

1. BbruucauTh 3HaUEHUS.

1784  302-7 63105:5 752019 5148:6
2. HaiiTi 3HaueHue BbIpayKeHUS

600 100 - (92016 + 117 - 8)=
3. Bpruncautsb

45 kM 276 Mm—18 km 193 m =

2425 myuH.+ 14 35 MuH =
4. Pemuth 3amauy.

Jlnst neTckoro cajia Kynuiu 9 kykoin o 276 py6uieit u 8 mamms no 382 py6ss. CKoabKo
CTOST BCE

UTPYIIKH?

Bapmuanr 2

1. BeryuciuTh 3HaYECHUS.

2435 403-8 61820:5 160245 4256:7
2. Haiitn 3HaueHNE BBIpAXKEHUS

425100-(16950-654:6) =
3. Bremuncnuts

37 kM 198 M — 28 kM 264 M =

41105 kr+7 1254 kr =
4. Pemwuts 3a7auy.

B marazun npuBesnu 137 SmuKoB 010K M0 9 KT B KaXKIOM SIIUKE U 324 siuKa MaHIapUHOB
1o 8 Kr B KakAoM siuke. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB (PPYKTOB MPUBE3IH BCETO?



Kpurepum oueHuBanus
Onenka «5» cTaBUTCS:
- Bcs pa0oTa BBINMOJIHEHA O€30ITMO0YHO TonycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX HCTIPABIICHHUS.
Ounenka «4» cTaBUTCA:
— JomyIieHbl 1-2 BBIYUCIUTEIbHBIC OTHOKH.
Ounenka «3» cTaBUTCS:
JOMYIIEHBI OMMOKK B XOJI€ PEIICHUS COCTABHOM 3a7a4d M 2 OIIMOKH BBIYHUCIUTEIBHOTO
XapakTepa WU JOMYIICHBI 3-5 BRIYUCIUTEIBHBIX OIIHOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:
— TIPH PEIICHUM 33a49H U IPUMEPOB JOMYIIICHO 00JIee 5 BEIYUCIUTEIBHBIX OIIHUOOK;
- JIONYIICHBI OIMMOKH B XOJIe PEUICHHUS COCTAaBHOM 3a1aud U 3 W 0oJiee BBIYMCIUTEIBHBIX
OIIHOOK.
Kaaccndgukanus ommodok
I'py0Obie ommoku:

—  BBIYHCJIHTEILHBIE OIIMOKY B IMpUMEpax M 3aJjavdax;

— OIIMOKM Ha HE3HAHHUE TOPSAIKA BHITOTHEHHUS apu(PMETHUECKUX ACHCTBUI;,

— HEeNpaBUIbHOE PELIEHUE 3a/1a4M (IIPOIYCK ACHCTBUSI, HEPABUIbHBIN BHIOOD J1EHCTBUH,
JMIIHUE JeHCTBUSA);
— He JI0BEJICHHE 10 KOHIA PEIIEHNUs 3a/1a4l WU IPUMEpPA;
— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/laHuE.
Herpy0bie omunoku:
— HEpPaUMOHAJIbHBIN PUEM BBIYMCIICHHUI;

— HenpaBWIbHAs TIOCTAHOBKA BOIPOCa K JCHUCTBUIO TNPH PEIICHHH 33Ja4d, HEBEPHO
odopMIIeH OTBET 33/1a4H;

— HCMPABUJIBHOC CIIMCBIBAHUEC JaHHBIX (LII/ICGJ'I, 3HaKOB);

— HEe3aKOHYEHHbBIE MpeoOpa3zoBaHUs.

3a rpamMmaruuyeckue OIIMOKH, IOMYIIEHHbIE B pa0oTe MO MaTeMaTHKe, OLEHKa He

CHIMKaeTcs1. 3a HEOpeKHO 0OPOPMIIEHHYIO paboTy, HECOOTIOICHUE MTPABWIT U KaJUTUTpaduu OIleHKa
CHU)KAeTCs Ha OJUH Oa.
JlomyckaeTcst HamMcaHue KPaTKO 3amicH yCIOBUS 3aa4u B 11000 hopme (cxema, 4epTex,
OTIOpHBIE CIIOBA) B pab0YNX U KOHTPOJIbHBIX TeTpaisax. OmuOKku B KpaTKOH 3aMucu
HCITPABIIAOTCA, HO HC YUUTBIBAIOTCS IPHW OLCHUBAHUU.

KonTposbnasi pabGora Ne 6
«3agauu Ha ABHKeHUE. Y MHOKEHH e

Bapuanr 1

1. Pemm 3amauy.

OT nByX MpHUCTaHEW, HAXOASAIIUXCS Ha paccTosHUU 90 KM Apyr oT Apyra, OJHOBPEMEHHO
OTIPABUIIHCH

HABCTpeUy JIPYyT APYTY JIBa TEIUIOXOJa M BCTPETHWIHCH yepe3 2 4. CKOPOCTh OJJHOTO M3 HHX
21xm/4.

C kaKkoii CKOPOCTHIO IIEeT BTOPO TEILIOXO?
2. Bprumcnm, 3anuchiBasi BRIYMCICHHS CTOJIOMKOM.

436005 540 -700

24000-30 80-356
3. Pemm ypaBHeHwMs.

x—546 =35+ 64
4. Beipasu.



45mM2 1M = ..M 8TO1I =..KI
5. Boruncnm, 3anMchIBasi BBIYUCICHUS CTOJIOUKOM.

(8802:9-3+478)—2365=

Bapuanr 2
1. Pemm 3anauy.

JIBe 1IeBOYKH OJHOBPEMEHHO BBIILIM U3 CBOMX JJOMOB HABCTPEUY JAPYT APYTY M BCTPETHIIUCH
gyepe3 3 muH. CkopocTh TiepBod aeBouku 60M /MuH , a BTopoi aeBouku /0 m/muH. KakoBo
pacCTOSIHUE MEXIY WX IOMaMu?

2. Burumcim, 3anuchiBasi BBIYUCICHHS CTOJIOMKOM.

2300-90 640 - 800
64 000 -3 445 - 90
3. Pemm ypaBHeHwUs.
3716-x=7-9
4. Bpruucnu
44923 MuH =... MUH 3605 Kr=...Kr

5. BpIunciy, 3anuchbiBas BEIYUCICHUS CTOJIOMKOM.

(4527 :3-6+254) -3 789 =

Kpurepum oueHuBanus
Ounenka «5» craBuUTCA:

- Bcs paboTa BbINIONHEHA 06€301MO0YHO gonmycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPABJICHUS.
Ounenka «4» cTaBUTCS:

— JIOMyIIEeHbI 1-2 BRIYUCIUTENBHBIE OLTHOKH.
Ounenka «3» cTaBUTCA:

— JIOTMYIICHBI OIIMOKU B XOJIe PELIECHUSI COCTABHOM 3a7auu U 2 OIIMOKU BBIYHCIUTEIHLHOTO
XapakTepa WU JIOMYIICHBI 3-5 BRIYUCIUTEIBHBIX OIIHOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:

— TIpU PEIICHUH 33/1a4H U IPUMEPOB JIOMYIIEHO 00JIee 5 BEIUMCIUTENBHBIX OLTHOOK;

- JIOMYIIEHbI OMMOKH B XOJE PEIICHUS COCTAaBHOM 3a/7aud M 3 M 0oJiee BBIYMCIUTENbHBIX
OIITNOOK.
Kaaccndukanus ommook

I'py0Oble ommoku:

— BBIUUCIIUTENIbHBIE OIMOKM B IPUMEpax U 3ajavax;
— OMMOKM Ha HE3HaHUE TOPSAKA BBIIOJIHEHUS apU(PMETUYECKUX JIEHCTBUM;

— HEeNpaBWIbHOE PElLIeHUE 3a/1a4M (IIPOIMYCK ACHCTBUSI, HEPABUIBbHBIN BHIOOD 1EHCTBUH,
JMILIHUE JeHCTBUSA);

— HE JJOBEJICHHUE /10 KOHIIAa PEeIIeHNUs 3aJa4l UIN IPUMEPa;

— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/laHue.

Herpy0Obie omun0km:

— HEpaluHUOHAIBbHBIN NPHEM BBIYUCIICHUI;

— HempaBWIbHas IOCTAaHOBKAa BOINpOca K JACWCTBUIO TpPH pEHICHUH 3aJauyd, HEBEPHO
oopmIiIeH OTBET 331a4H;

— HENpaBWJIbHOE CIHChIBAaHUE JAHHBIX (YUCEll, 3HAKOB);

— He3aKOHYEHHbIE TPeoOpa3oBaHusl.

3a rpamMmaThyeckue OIIMOKH, JONMyIIEHHbIE B paboTe MO MaTreMaTHKe, OIIEHKAa He

CHIDKaeTcs1. 3a HeOpeKHO 0POPMIIEHHYIO paboTy, HECOOTIOIEHNE MMPABIII M KAJTUTpaduu orieHKa
CHIDKAeTCs Ha OAMH Oasul.
JlomyckaeTcst HarMcaHue KpaTKoM 3alMcu yCJIOBUS 3a/1a41 B 110001 opme (cxema, yepTex,
OTIOpHBIE CJIOBA) B pab0YMX M KOHTPOJIBHBIX TeTpaaiax. OumOKy B KpaTKoi 3anucu
WCIIPABJISIOTCS, HO HE YUYUTHIBAIOTCS IPH OLIEHUBAHWH.



Konrtpoabnass pabGora Ne7
Hrorosas 3a 3 yeTBepTh
Bapmuanr 1

1. Pemm 3angauy.
OT o1HOM NpHCTaHU OJJHOBPEMEHHO B IPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUAX OTOLUIN JIBa KaTepa.
CKOpOCTh ABIMKEHHs OJTHOTO KaTepa 32kmM/4, a apyroro — 38km/4 . Uepe3 CKOJBKO 4YacoB
paccTosiHue
MeXIy Katepamu Oynetr 350xkm?
2. BbINOIHY BBIYNCIIEHUS
51660:70 113 400 : 600 85 600 : 800 597 800 : (4 600 — 4 530)
3. Pemmm ypaBHeHue:
y : 60 =95-25
4. Pemn 3amauy.
[Inomans npsmoyronbHUKa paBHa 48 cm?. Hailtu ero nepumerp, eciau lUpUHA paBHa 6CM.
5 CpaBHU U [1OCTaBb 3HAK.
4u56kr...4056 xr 145 mun ... 2 4 25 MuH

Bapuant 2
1. Pemn 3amauy.

C ogHoro aspojipoMa OJHOBPEMEHHO B IIPOTUBOINOJIOKHBIX  HAlpaBICHUSIX BBUIETEIU JBa
BepTosiéra. Ckopoctb ogHOro Beptonéra 210 km/ u . Uepes 24 paccTosiHUE MEXKIY BEPTOJIETAMU
ctasio 800km. C

KAaKOW CKOPOCTBIO JIETE] BTOPOU BEPTOIET?

2. BBINMOTHA BEIYHCIICHUS

18900:50 169 200 : 400 64 800 : 600 23350:(3000-2950)
3. Pemm ypaBHeHwme:

240:x=64:16
4. Pemn 3amauy

[Inomane NpAMOYrombHMKA 56 cM 2. HaifTn ero mepuMerp, eciy IIHHA PaBHA § CM.

5. CpaBHH U MOCTaBb 3HAK.
4018 kr...4 1 18 kr 110 MuH ... 1 9 10 Mun

Kpurepun onenuBanus
Onenka «5» craBuUTCA:
- Bcs paboTa BeITIONTHEHA 06€30MMO0YHO JonmyckaeTcs 1-3 akKypaTHBIX UCIIPABJICHUS.
Onenka «4» cTaBUTCS:
— JIOMyIIEeHBI 1-2 BBEIYUCITUTENHHBIE OITHOKH.
Onenka «3» craBUTCS:
- JIOTIYIICHBI OITMOKHU B XOJ€ PEIIeHUs] COCTaBHOM 3a7aud U 2 OMIMOKU BBIUYUCIUTEIHLHOTO
XapakTepa WIN JOMYIICHBI 3-5 BRIYUCIUTEIBHBIX OMHUOOK.
Onenka «2» CTaBUTCA:
- TIpY PEIICHUH 3a/1a49¥ U IIPUMEPOB JIOMYIIEHO 00JIe€ S5 BEIUMCIUTEIBHBIX OITHOOK;
- JIONYIIEHbI OMMOKH B XOJE PEIICHUS COCTAaBHOM 3a7aud U 3 U 0oJiee BBIYMCIUTEIBHBIX
OIIIHOOK.
Kiaccupukanus ommook
I'pyObie ommoOKu:

— BBIYHCIHTEILHBIE OIIMOKH B IMpuMcEpax 1 3aaavax,




— OIIMOKM Ha He3HAHME TOPSI/IKA BHIMOJIHEHUS apU(PMETHIECKUX JICHCTBUIA;

— HeNpaBWIbHOE pelleHHe 3a7auul (IPONyCK JeHCTBUS, HEIPABUIIbHBIN BHIOOD AEHCTBUIA,
JUITHUE IEUCTBUS);

— He JI0BeJIeHHE JI0 KOHIIA PELICHUs 3aauy UM IPUMEPA;

— HEBBINIOJIHEHHOE 33/1aHUeE.

Herpy0Obie omun0km:

— HepalMOHAJIbHBIN IPUEM BBIUYNCIIEHUM;

— HenpaBWIbHasg IIOCTAHOBKA BOIIpOCa K JACHCTBUIO MNPH PELICHUM 33Ja4dd, HEBEPHO
0(OpPMIICH OTBET 3a/1a4H;

— HeNpaBWJIbHOE CIUCHIBAHNE IaHHBIX (UHCEII, 3HAKOB);

— He3aKOHYEHHbIE IIpeoOpa3oBaHusl.

3a rpamMmarvyeckue OIIMOKM, JOIYILEHHblE B pabOTe€ 10 MaTeMaTHKE, OLEHKa He

CHIDKaeTcs1. 3a HeOpeHO 0pOPMIIEHHYIO paboTy, HECOOTIOICHUE MPABWII M KAJUTUTpaduu OIICHKA
CHU>)KAeTCs Ha OJUH Oaul.
JlonyckaeTcst HanMcaHue KpaTKOM 3amucH yCJIOBUS 3aJau B 1r000i (opme (cxema, yepTex,
OTIOPHBIE CIIOBA) B paOOYHX M KOHTPOJIBHBIX TeTpaasax. OmmOKy B KpaTKO# 3amnucu
UCIIPABIISIIOTCA, HO HE YUYUTBIBAIOTCS NP OLICHUBAHUM.

KonrposabHaa pabdora Ne8
«Jlenenne Ha IBYy3HAYHOE YUCJI0»

Bapuanr 1

1. Pemm 3amauy
Ecin B kaxaom 3ase nomemars 1o 28 KapTUH , TO BCE KapTHUHBI 3alMyT 48 3a510B .CKOJIBKO
3aJI0B 3aliMyT BC€ OTH KapTHHBI, €CJIM B KQXKIBIN 3aJ1 TOMENIATh Mo 24 KapTUHBI?

2. Brerancmm
288648 : 72 53 816 : 56
6014 : 97 13630: 29
3. Brramcau
917 kr—13 1129 kr
12xkM30M—5 kM 128 M
3muH 16 ¢ + 2 muu 40 ¢
4. Brraucau
672: 8-9-475:5+139
Bapuanr 2

1. Pemu 3amauy

Ecnu Ha Kaxayro CTpaHMIly MOMEIaTh 32 CTPOKH ,TO BECh TEKCT 3aMMET 52 CTpaHUIIbI.
Cxonbko

CTpaHUIl 3alMET 3TOT TEKCT ,E€CIIU Ha KaXAYI0 CTPaHUILy TOMemaTh 26 cTpok ?
2. Bpraucnm

25543 : 89 43992 :78

27 360 : 38 62 652 : 69
3. Boruncian

719 xr—12 049 kr

16 xm 40 M — 6 kM 820 m

4 vunl8 ¢ + 2 mun 30 ¢
4. Berauciam



952:4-9-476:7+ 196

Kpurepun oueHuBanus
Onenka «5» cTaBUTCS:
- Bcs pa0oTa BBINMOJIHEHA O€30IMO0YHO TonycKaeTcs 1-3 akKypaTHBIX HCTIPABIICHHUS.
Ounenka «4» cTaBUTCA:
— JomyIieHbl 1-2 BBIYUCIUTEIbHBIC OITHOKH.
Onenka «3» cTaBUTCA:
JOMYIIEHBI OMMOKK B XOJI€ PEIICHUS COCTABHOM 3a7a4d M 2 OIIMOKH BBIYUCIUTEIBHOTO
XapakTepa WU JOMYIICHBI 3-5 BBIYUCIUTEIBHBIX OIIHOOK.
Onenka «2» cTaBUTCA:
— TIPH PEIICHUM 33a49H U IPUMEPOB JOMYIIICHO 00JIee 5 BEIYUCIUTEIBHBIX OIIHUOOK;
- JIONYIICHBI OMMOKK B XOJIe PEUICHHUsS COCTAaBHOM 3a1aud U 3 W 0oJiee BBIYMCIUTEIBHBIX
OIIHOOK.
Kaaccndukanus ommook
I'pyObie ommoku:

— BBIYHCJIHTEILHBIE OIIMOKY B IMpUMCpax M 3aJiavdax;
— OIIMOKHU Ha HE3HAHHE MMopsAaAKa BbIIIOJIHCHUA apI/I(i)MCTI/I‘lCCKI/IX ILGIZCTBHIZ;

— HENpaBUJIbHOE PELIEHUE 3a/1a4M (IIPOIYCK ACHCTBUSI, HEPABUIBbHBIN BHIOOD J1EHCTBUH,
JMILIHNE AEUCTBUS);

— HC AOBCACHUC JO KOHIA PCIICHUA 3a/la4y HIIN IIPUMCEPA,

— HEBBIIIOJIHEHHOE 3a/laHue.
Herpy0Obie omun0km:

— HepaHI/IOHaHBHHﬁ IIpueM BbI‘IPICJ'I@HHfI;

— HenpaBWIbHAs TIOCTAHOBKA BOIPOCa K JACUCTBUIO TNPH PEUIICHUH 33Ja4d, HEBEPHO
odopMIIeH OTBET 3a/1a4H;

— HeNpaBWJIbHOE CIHUChIBAHNE IAaHHBIX (UHCEII, 3HAKOB);

— HE3aKOHYEHHbIE PeoOpa3zoBaHUsl.

3a rpamMmaThyeckue OINMOKH, JONYyLIEHHbIE B paboTe MO MaTeMaTHKe, OLIEHKAa He

CHIKaeTcs1. 3a HeOpeKHO 0OPOPMIIEHHYIO paboTy, HECOOTIOICHUE TPABWIT U KaJUTUTpaduu OIleHKa
CHWYKAETCsl Ha OJIMH Oasul.
JlonyckaeTcst HanMcaHue KpaTKO 3amucH yClIoBUS 3aJ1au B 1000 opme (cxema, yepTex,
OTIOpHBIE CJIOBA) B pab0YMX M KOHTPOJBHBIX TeTpaaix. OmmOKy B KpaTKoi 3anucu
UCTIPABIISIOTCS, HO HE YUYUTHIBAIOTCS MPH OIICHUBAHUH.

MaremaTnueckuii fuKTaHT Ne 1

3anuiM 4YucjI0 B KOTOPOM:

. 3 TeICA4YH, 4 COTHH, 5 JECATKOB, 8 €IUHUII.

. 6 TeCATKOB THICSAY, 8 eMWHUI] THICAY, 3 JIecaTKa, | enmHuIA.
.9 coreH U 4 enMHUIIBI.

. 8 COTEH THICIY U 5 €UHMIT THICSY.

. 6 COTEH ThICAY, 3 €IMHMIIBI ThICAY, 4 COTHH, 9 eTMHUIIL.

.7 COTeH ThICAY, 3 JiecsATKA THICSY, 5 eIMHMIT ThICAY, 9 COTeH, 3 AecsITKa, 2 ¢AUHUIILI.
.4 coTHM u 3 necsTKa.

. Uucno, kotopoe cireayet 3a ynciiom 63 869.

. Hucno, kotopoe npeamectsyet ynciay 49 700.

10. Yucno, kotopoe Ha 1 cotHio 60mbiie, uem 100 400.

11. Yucno, kotopoe Ha 1 cOTHIO ThICAY MeHbIe, yeM 776 300

O 0 NN B W~



12. Haunbosbllee NATU3HAYHOE YUCIIO.

Kpurepun oneHuBanus
«5» — 0e3 oIMOO0K;
«4» — 1-2 omubku;
«3» — 3—4 omuoOKwy;
«2» — 5 u 6oJtee OLINOOK.

MaTteMaTH4YeCKHUHA TUKTAHTNe 2
UYemy paBHo yactHOe yucen 9000 u 10?
Ywmenbmu 3200 B 800 paz?
Pazngenn 6300 ma 300?
.Bo ckomnbko pa3 7200 6ombiie, uem 807
Cxkoinbko cexkyH1 B 20 MuHyTax?
Hatigu gactaoe uncen 240 u 607
Hemmnmoe 420, nenutens 70. Beruncnn gactHoe?
Bo ckonbko pa3 30 menblue, uem 2707
Haitau nnomans kBajgpara co cropoHoit 80cm?
10.Haiigu pasznocts uucen 5 500 u 700
11.Ha ckoapsko 47 300 6oabire, uem 3007
12.Ymenbmaemoe 410 000, serantaemoe 1000. Haiinu pa3HOCTb.

CoNoO~WNE

Kpurepun oneHuBanus
«5» — 0e3 oIHOO0K;
«4» — 1-2 omuOKwu;
«3» — 34 ommoOKw;
«2» — 5 m 6oree OoMMOOK.
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